

ВЕСЕННИЙ СЕВ И ЗАДАЧИ КОЛХОЗОВ
ДОКЛАД СЕКРЕТАРЯ ГОРКОМА ВКП(б) ТОВАРИЩА НИКУЛЬКОВА
НА СЪЕЗДЕ КОЛХОЗНИКОВ-УДАРНИКОВ ТОМСКОГО РАЙОНА*

БРИГАДА — ОСНОВНОЕ ЗВЕНО
УДАРНОЙ ПОДГОТОВКИ К СЕВУ

На весеннем съезде колхозников-ударников тов. Каганович подчеркнул, что правильная организация труда означает в первую очередь правильную организацию трудовой бригады. Бригада была и будет важнейшим звеном в организации труда. Вот почему нужно со всей большевистской настойчивостью выдвигать в бригады.

Нужно прежде всего твердо запомнить, что без постоянного участия в трудовой бригаде, бригадники не могут вносить свой вклад в дело победы в этом году. Бригадники в этом году выделяются из всех волей севооборота и на весь период этого севооборота. Этим самым устанавливается связь бригады с участком и создается наибольшая устойчивость бригады.

Выделение участка в каждом поле севооборота требует сведения этих участков по возможности в единичные массивы. Череполовица в коллективном хозяйстве крайне вредна.

Каждая бригада должна получить участки во всех полях севооборота даже и в тех колхозах, где в правильном севообороте колхоз входит в этом году лишь в первом или втором почете. Давая задание на участок, бригада должна учитывать все условия работы и учесть трудозатраты, предусмотрев, насколько возможно, выполнение работы в срок. Бригады должны быть готовы к тому, чтобы в любой момент приступить к работе, не дожидаясь указания сверху, где будут поднимать зябь.

Путаница в выделении участков во многих местах сопровождается увлечением голым арифметикой, оторванной от жизни. Гусиоловцы и другие бригады слишком в расчет берут много времени и сил на то, чтобы найти для определения размера бригады универсальную мерку, якобы годную на все случаи жизни, при всяких условиях.

Арифметические упражнения на деле приводит к тому, что правые колхозы за диверсия не видят лица бригады, не видят живых людей. Между тем каждая бригада в своем составе имеет людей, способных сделать успехи, успехи в этом году. Вот почему при формировании бригад надо считать не человека — единицы, а целые бригады, а их способностями, навыками и отношением к социалистическому труду. В первую очередь должны быть подобраны наиболее опытные и наиболее сознательные люди, наиболее добросовестные колхозники или исполнители работ. К плугу, к бороне и седелке нужно поставить тех людей, которые обеспечат высокое качество. Пахারা и сеялки должны быть выведены в порядок, не упуская из виду подготовку плуга, отрегулировать сеялку.

ДОБРОСОВЕДСКИЕ ОТНОШЕНИЯ СССР И ЯПОНИИ
ИМЕЮТ ВСЕ ДАННЫЕ ДЛЯ СВОЕГО РАЗВИТИЯ

ПРИЕМ У ПОЛПРЕДА СССР ТОВАРИЩА ЮРЕНЕВА

Томский полпред СССР Юренин принял представителей печати. В своем заявлении Юренин указал, что добрососедские отношения СССР и Японии — гарантия мира на Дальнем Востоке, а также на всем земном шаре. СССР, осуществляющий политику мира, естественно, уделяет особое внимание советско-японским отношениям. Наш нейтралитет и невмешательство в манчжурские дела, как и сделанное в свое время предложение Японии о подписании пакта о ненападении, не признано ею, являются выражением политики мира и дружбы в реальном доказательством отсутствия у нас каких-либо агрессивных замыслов и нашего стремления всеми мерами содействовать делу мира. Этим открыта, всем известная политика мира проводится нами в полях сотрудничества.



Анжерская бригада на томском районном съезде колхозников: 1) т. Сергеев Н. С., зам. горЗО, быв. шахтер; 2) тов. Белоногова, секретарь комсомола, бригадир молодежной бригады МТФ; 3) Корнев, колхозник, бригадир полеводческой бригады.



Товарищи! Наш районный съезд колхозников-ударников собрался для того, чтобы наметить конкретные мероприятия, которые вытекают из краевого съезда колхозников-ударников. Вы знаете, что оба эти съезда, проведенные под знаком окончательной победы и дальнейшего укрепления колхозного строя, приняли известное историческое значение, которые нельзя рассматривать как обычные мероприятия. Мы должны помнить, что в этих съездах, проведенных под знаком окончательной победы и дальнейшего укрепления колхозного строя, приняли известное историческое значение, которые нельзя рассматривать как обычные мероприятия.

Мы должны помнить, что в этих съездах, проведенных под знаком окончательной победы и дальнейшего укрепления колхозного строя, приняли известное историческое значение, которые нельзя рассматривать как обычные мероприятия.

Мы должны помнить, что в этих съездах, проведенных под знаком окончательной победы и дальнейшего укрепления колхозного строя, приняли известное историческое значение, которые нельзя рассматривать как обычные мероприятия.

Мы должны помнить, что в этих съездах, проведенных под знаком окончательной победы и дальнейшего укрепления колхозного строя, приняли известное историческое значение, которые нельзя рассматривать как обычные мероприятия.

1. ИТОГИ ПЯТИЛЕТКИ УПРОЧИЛИ ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗМА

Первую пятилетку мы выполнили в четыре года. Какие же основные итоги первой пятилетки? Первый и основной итог состоит в том, что наш Советский Союз за пять лет превратился в страну индустриальную. В. И. Ленин в свое время говорил: «Только тогда, когда под промьюшленность, сельское хозяйство и транспорт будет подведена техническая база современной крупной промышленности, — только тогда мы победим окончательно».

Наша партия указала Ленину путь победы. Мы создали крупнейшую промышленную базу, позволившую перевести нашу страну в индустриальную. Это огромная промышленная база в 32 года возросла по сравнению с довоенным уровнем на 334 процента, при чем продукция тяжелой индустрии — основа нашей промышленности — по удельному весу возросла до 53 проц.

Товарищи, если бы не заложили базу крупнейшей индустриальной промышленности, мы не могли бы победить социалистическую революцию в сельском хозяйстве. Различные, раздробленные крестьянские хозяйства не могли бы поднять производительность труда. А ведь если даже взять наш район, не являющийся до сих пор одним из передовых в области сельского хозяйства, то в нашей области в этом году был собран 17 тис. тонн хлеба. Откуда этот рост производительности сельского хозяйства наше го района? Оказывается, что за этот период 4 года первой пятилетки наш район получил сельхозмашины и орудия на 1100 тис. рублей. Откуда взялись эти машины? Они произведены и производятся нашими заводами.

Некоторые единичники и частники колхозники в этом смысле еще не понимают, что они еще недостаточно понимают строй советской власти и недостаточно осознают все завоевания рабочего класса в союзе с основными массами крестьянства, недостаточно разобрались в том, что дала им Октябрьская революция. Далеко не каждый из них прочел, дала в безвозмездное пользование крестьянству свыше 100 миллионов гектаров земельной территории. И все это многообразие, что после царской земельной реформы 1861 года крестьяне вытеснялись в рас

счете тонна валинной пшеницы. Чем это объясняется? Это свидетельствует о значительном сокращении внешней торговли: куда-то сбыть хлеб. С другой стороны, это свидетельствует о все возрастающей покупательной способности широких трудящихся масс. Ведь при наличии таких валинчиков в той же Америке рабочих классов голодают, ибо чудовищно растет безработица, а люди, выброшенные с производства на произвол судьбы, не в состоянии достать себе кусок хлеба.

В Японии на крестьянина — собственника, имеющего около одного га земли, доля налога в отношении чистого дохода составляла в 19 году 16,8 проц, в 32 году — 52 проц. Рост вооруженный капиталистических стран еще больше увеличивает налоговое бремя трудящихся. Золотой стандарт, который в Америке в 10 миллиардов долларов, в Германии — 12 миллиардов марок, при этом в Германии задолженность за последние 1 1/2 года возросла на 1,5 мил. марок, в Японии — 4 миллиарда иен (так называются их деньги).

Деревенская беднота находится в худшем положении, чем в городах. До 90 процентов, которые достигают 200-300 в год. Голод и недоедание стали обычным явлением в капиталистической деревне.

Во всем свидетельствует о разорении наших крестьянства в капиталистических странах. В связи с этим резко обострилась классовая борьба в деревне, растут массовые выступления крестьянства, принимающая все более и более острые формы, особенно в такой стране, как Китай. Здесь территория, объединяемая советской властью, охватывает свыше 80 миллионов населения. В Манчжурии идет активная борьба против японских капиталистов.

В Индии против революционного движения крестьянства пущены все средства. Здесь широко объявлено, что за голову каждого вожака, поднимающего крестьянские массы на восстание, правительство уплачивает от 50 до 1000 рублей.

Сейчас в капиталистических странах свыше 150 миллионов рабочих с семьями выброшены на произвол судьбы, не имея никаких средств к существованию. Как же в свете этого было одного этого последнего факта не расти симпатии трудящихся к социалистическим странам и Советскому Союзу, тогда нет безработицы, где каждый рабочий и трудящийся владеет в своем заработанном дне?

Вы знаете, что правящие классы капиталистических стран, их правительств во всемогущем случае и без случая частично и крепко прижимаются к нашему Советскому Союзу, но не пожелали в такой, и такой, и такой, и такой.

Мы давно прочли гибель Советскому Союзу, но в год трудный от одного и том же. Но... если они в этом уверены, если они в это верят, то, спрашивается, зачем тогда мы принимаем против нас мер экономическое воздействия? Зачем, тогда мы приобретаем в военный угрозы и мысленности, но, пойдя на это, мы поступили правильно. Мы крепко вооружили нашу Красную армию, укрепили оборонительные силы страны, теперь более спокойно жить и творить во всемогущее дело, которое называется социализмом.

В результате успешного выполнения первой пятилетки в 4 года наш Советский Союз по производству тракторов и по сельско-хозяйственному машиностроению занял первое место в мире, по общему машиностроению — второе место в Европе и второе место в мире. По целому ряду других отраслей нашей промышленности мы сейчас стоим также очень высоким уровнем. Вот что говорят тов. Сталин о выполнении пятилетки в четыре года:

«Итоги пятилетки показали, что капиталистическая система хозяйства несостоятельна и непрочна, что она уже отживает свой век и должна уступить свое место другой, высшей, советской социалистической системе хозяйства, что единственная система хозяйства, которая не боится кризиса и способна преодолеть трудности, неразрешимые для капитализма, — это советская система хозяйства».

В этом заключается великое международное значение нашей пятилетки. Ее победы наглядным образом показывают и убеждают рабочий класс всех стран в том, что путь нашей партии, путь Ленина и Сталина, путь пролетариата СССР — единственно правильный путь освобождения трудящихся от гнета капитализма. Наш Советский Союз является передовой звездой для всех пролетариатов мира. Наши достижения — достижения всего международного пролетариата.

(Окончание в след. номере).

ПОМДИРЕКТОРАМ ПО АДМ.-ХОЗ. ЧАСТИ И ПРЕДПРОФКОМАМ
ВСЕХ ВУЗОВ И ТЕХНИКУМОВ.

СОЗЫВАЕТ СОВЕЩАНИЕ
ПО ВОПРОСАМ:

1. Об организации при вузах и техникумах побочных предприятий по улучшению снабжения студентов. 2. О ходе подготовки институтов и техникумов к весенне-посевной кампании. Все помдиректора должны прибыть на совещание с исчерпывающими материалами по указанным вопросам. На совещание вызывается представитель горЗО. Редакция газеты «Красное Знамя».

Япония заявила о выходе из Лиги Наций

ТЕЛЕГРАММА УЦИДЫ

ЖЕНЕВА. Опубликована телеграмма японского министра Уциды генеральному секретарю Лиги Друммонду о выходе Японии из Лиги Наций...

ИЗМЫШЛЕНИЕ О 55 ПОЛКЕ КРАСНОЙ АРМИИ

ЛОНДОН 22 марта агентством Рейтер, сообщая из площади Итосима о распространении сообщения из Харбина, будто в прошлом месяце 55 полк Красной армии в Даурии во главе с полковником...

КРАСНОАРМЕЙСКИЙ ОБЪЕМ КЛЕВЕТА И ЛУГАН

ПРИСЛАН ИЗ ДАУРИИ НАКРОМКОММОБИЛЬНЫМ Т. ГОРШКОМ... На телеграмме Т.ЭЦ мы узнали, что интендантский отдел в этом месяце посетил в Даурии...

Партколлектив СММИ не извлек большевицких уроков из зачетных сессий

Среди студентов партколлектива Томского областного университета (СММИ) как одного из ведущих вузов Западной Сибири...

УСИЛИТЬ КЛАССОВУЮ НАСТОРОЖЕННОСТЬ

Партколлектив СММИ сейчас решительно поставил вопрос о повышении партийной бдительности. За последние дни в вузе...

УСИЛИТЬ КЛАССОВУЮ НАСТОРОЖЕННОСТЬ

Партколлектив СММИ сейчас решительно поставил вопрос о повышении партийной бдительности. За последние дни в вузе...

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯПОНИИ ОСЛОЖНИЛОСЬ

ГОКИО. По официальным данным по мере японцев убитым в Манчжурии и Шанхае с начала маньчжурской войны...

ШТУРМОВИКИ ГИТЛЕРА В БРАУНШВЕИГЕ АТАКОВАЛИ ОТРЯД «СТАЛЬНОГО ШЛЕМА»

БЕРЛИН. Агентство Вольф сообщает, что в Брауншвейге вспомогательная полиция, созданная отрядом «Стального шлема»...

СООБЩЕНИЕ ТАСС К ДЕЛУ АРЕСТОВАННЫХ БРИТАНСКИХ СОТРУДНИКОВ ОФИСА СМЕРТЯ СВИНТЕРС

Английский посол в СССР сэр Эдмонд Сней пролил 22 марта в Народном собрании в Москве...

МАЛЫРИННЫХ КОМАРОВ УНИЧОЖАТЬ НА ИХ ЗИМОВКАХ

Через малыринов отапливать в последние годы приходится очень большое количество больших малыринов...

НОВЫЕ ОБЫСКИ В ОТДЕЛЕНИЯХ «ДЕРЮП»

БЕРЛИН. 20 марта в Гамбурге в конторе фирмы «Сайто», состоящей в многолетних торговых отношениях с «Дерюпом»...

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

Т.Т. СТУДЕНТЫ, ВНИМАНИЕ!

Вызываются следующие товарищи: ТГУ — Зверев, Леонид, Архипов, Юрия, Чибасов, Залес, Яковлев, Петров, Вагнер...

ДОМИЦИАНА ИВАНОВИЧА ЕРЕМЕЕВА.

Убитая горем семья ищет о смерти дорогого мужа и отца ДОМИЦИАНА ИВАНОВИЧА ЕРЕМЕЕВА.

ДОМИЦИАНА ИВАНОВИЧА ЕРЕМЕЕВА.

МК и сотрудники финансового отдела дирекции Томск. жел. дор. с прискоблением ищут о смерти старшего сослуживца, старшего бухгалтера ДОМИЦИАНА ИВАНОВИЧА ЕРЕМЕЕВА.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.

ТОМСКИЙ НЕФТЕСКЛАД

Продается велосипед. Б. технический институт, кернвалы, кв. 1. Вальте с 20 до 6 час. вечера.